

豪门千金装灰姑娘追阿宝

因为心仪的男人排斥豪门千金，她不得不隐瞒身份，将自己伪装成灰姑娘。可她的良苦用心不仅没得到回报，还受到男友的猜疑。伪装穿帮后，她像一块过期面包一样被抛弃！

然而，真正的爱情，并不会这样结束，男友父亲的出现，给他们的爱情迎来转机。他们终于打开心结、冰释前嫌，相约一辈子携手走下去！这是中国西部十大歌王之一、著名“民歌王子”阿宝的爱情经历……

良苦用心只为爱，富家千金伪装成“灰姑娘”

2006年7月5日，阿宝从内蒙古采风回到北京，去健身中心游泳。穿过瑜伽房时，眼前的一幕让他驻足：一个靓丽女孩穿着紧身健身服，双腿高难度地从后面盘到脖子上，像一条柔若无骨的美人鱼。这时，她恰巧抬起头往他这边看了一眼，四目相对，她给了他一个灿烂的微笑。顿时，一缕阳光照进阿宝心里！

游了半小时后，阿宝上岸小憩。不一会儿，那个练瑜伽的女孩走过来，热情地和他打招呼：“嗨，你是阿宝吗？”

阿宝友好地朝她点了点头。女孩笑着说：“你平时在电视上都是一副关中农民哥哥的模样，今天穿得这样酷，我简直不敢认了！”说着，她在阿宝身边坐下来，并自报家门，她叫唐晓菲，北京人，半年前从澳洲留学回来，现在一家贸易公司上班。阿宝笑了，用英语跟她开玩笑。



阿宝在表演

笑：“You are the overseas returnee, I'm in the name of a farmer from Shanxi, welcome you back (你是海归呀，我以一个山西农民的名义，欢迎你归来！)”

唐晓菲惊奇地睁大了眼睛，在她的印象里，阿宝是个没有多少文化但是音乐天赋很高的农民，没想到他居然精通英文。她也用英语跟他攀谈起来，这才知道，他本名张少淳，山西大同阳高县人，阿宝是他的小名。闯荡歌坛间隙，他一直没间断自学英语。

或许是心有灵犀，接下来阿宝和唐晓菲又几次在健身中心邂逅，两人就这样成了朋友。阿宝的形象，渐渐占据了唐晓菲的芳心！

这年9月初，阿宝要去外地演出，而他资助的一个名叫刘洋的陕西籍贫困学生，两天后要来北京一所大学报到。阿宝本打算去接刘洋，可又实在抽不出时间，唐晓菲知道后，主动请缨去接送。她就像个地下工作者一样，将

一周后，阿宝回到北京，从刘洋那里得知，唐晓菲不仅将他接到学校，替他办理了入学手续，临走时还塞给他1000元生活费。为表示感谢，阿宝请唐晓菲去听音乐会。走在街上，唐晓菲试探着说：“我们像情侣一样走在一起，要是你女朋友知道了，会找我拼命的。”

阿宝幽幽一笑：“我哪里有什么女朋友，孤家寡人一个。”唐晓菲一阵暗喜：“你是大明星，一定要求对方才貌俱佳，而且家境优越吧？”出乎意料的是，阿宝告诉她，他的父母都是农民，平民家庭的女孩更适合他，豪门家庭的千金往往自大骄横，不懂得尊重他人，他侍候不起！

唐晓菲的心渐渐沉入谷底。原来，她就是豪门千金，父母经营棉纺织品出口生意，家住价值千万的别墅。她虽然才26岁，却已在父亲的公司任副总！原本引以为豪的家境，如今却成了追爱路上的拦路虎。

回到家，唐晓菲既伤心又不服气。一番思考，她决定将自己伪装成小家碧玉，等阿宝接受了自己，再告诉他真相。

唐晓菲从家里搬出来，花1500元在北三环租了一套一居室。父亲为她配置的雅阁轿车也不开了，每天坐地铁上下班；她是个崇尚名品的女孩，现在却不得不将高档服装藏起来，换上价值仅几百元的普通品牌。

识破女友伪装，“民歌王子”狠心说分手

天天伪装成“灰姑娘”，唐晓菲的生活彻底被打乱。因为不能开车，她每天早上6点就要起床去挤地铁；偶然穿得体面些去见朋友，也得瞒着阿宝。她就像个地下工作者一样，将

自己的身份隐瞒得严严实实。

2007年5月8日是唐晓菲27岁生日，阿宝为她在酒店庆贺。为让女友高兴，他破例点了一份红烧鲍鱼。鲍鱼端上来了，唐晓菲看了一眼，开心地说：“哇，你居然点了窝麻鮑啊，太奢侈了呀！”阿宝愣了：“这有什么讲究吗？”唐晓菲一高兴，把什么都忘了：“当然有讲究呀，窝麻鮑的营养价值比网鮑、吉品鮑都高。做窝麻鮑，要数北京北海仿膳饭庄做得最好吃……”

阿宝呆呆地看着唐晓菲，眼里写满疑问：一个普通人家的女孩，怎么会对昂贵的鲍鱼如数家珍呢？

唐晓菲意识到说漏了嘴，赶紧圆场：“我是听朋友说的，我这是第一次吃鲍鱼呢！”但她的表情很不自然，阿宝隐隐感觉到，她在前面戴着面具……

7月初，阿宝约唐晓菲泡温泉。他认真地对她说：“我们认识这么久了，我该拜见未来的岳父岳母了。”上门肯定不行的，唐晓菲支吾半天，说父母去外地了，要等一段时间再说。心里却在盘算，怎么说服父母演一场戏，显然难度不小——就算父母肯帮她，又到哪里去找一个合适的“家”呢？唐晓菲心乱如麻。

见唐晓菲心不在焉，阿宝心头的疑惑越来越重。

世间上的事情，往往是怕什么就来什么。唐晓菲还没来得及说出真相，就穿帮了。这天泡完温泉，他们坐在石凳上休息。忽然，公司一个老职员往这边走来，毕恭毕敬地跟她打招呼：“唐总，您也在呀！”唐晓菲非常尴尬，哼唧唧地应付过去。

阿宝顿时惊讶不已，问唐晓菲：“你不是说自己只是一名普通员工吗，怎么又变成老板了？你到底还有多少事瞒着我？”

唐晓菲不得不如实坦白。阿宝做梦都没想到会是这样，觉得唐晓菲太有心计了！回去的路上，两人一路无言。到家不久，唐晓菲接到了阿宝的分手短信：“你是世界上最好的女孩，可是，我们不合适……”

爱是真心换真心，无关身份与名利

阿宝的母亲于几年前因病去世，年迈的父亲独自在山西农村生活。2007年10月，父亲哮喘病发作，阿宝忙将父亲接到北京治疗。

看到儿子家中四处是灰尘，父亲很是伤感。阿宝不忍心让父亲难过，随口撒谎说：“我其实找了一个女朋友，不过我还没下决心结婚，所以没告诉您。”父亲舒了口气：“爸都是黄土埋到脖子的人了，就盼着你早点结婚呀。爸想见见她，可以吗？”阿宝点点头，“嗯”了一声。

阿宝怅然地在院子里走来走去，最后还是拨通了唐晓菲的电话，希望她能扮演一回他的女朋友，安慰安慰父亲。唐晓菲沉默良久，答应了。

第二天上午，唐晓菲拎着一大堆保健品，来看望阿宝的父亲。见到老人家，她甜甜地叫了声“伯父”。老人见到身材高挑、活泼靓丽的唐晓菲时，不禁眉开眼笑，乐颠颠地将一个1001元（寓意她是千里挑一的好女孩）的见面红包递给唐晓菲。唐晓菲尴尬地收下了。

唐晓菲将阿宝的房子收拾了一遍，然后坐在老人身边陪他聊天。得知老人前一天自己在街上买了一堆带壳的核桃，唐晓菲就蹲在院子里，操起锤子一颗一颗地将核桃砸开，将核桃仁取出来。老人笑眯眯地坐在旁边，一边看，一边开玩笑地说：“闺女啊，真没看出来，你干活的姿势，还真像我们村里的媳妇儿。”唐晓菲一听，偷偷看了阿宝一眼，幽怨地想：

“怎么样，连你父亲都认同我，你咋就这么死脑筋！”老人要离开那天，认真地对唐晓菲说：“晓菲啊，你真是个好姑娘，我们阿宝找你真有福气！”

将老人送上火车后，回来的路上两人都没说话。下车时，唐晓菲将红包递给阿宝，幽怨地说：“这是你爸爸给儿媳的，我不该拿，还给你吧。”阿宝再也无法自抑，一把将她抱住，眼泪

滚落：“晓菲，对不起，这段时间我伤害了你。我终于发现，我不能没有你！还能给我机会吗？”

一对情侣冰释前嫌，重归爱的航线。两个家庭背景迥异的情侣，相处时间一长难免有摩擦。

2008年5月18日，阿宝正在一个音乐人家里试唱新歌，唐晓菲发来短信：“记得买点樱桃回来。”阿宝忙于试唱，准备过一会儿再给她回复。谁知，两分钟后，她的电话就拨了过来：“你太不尊重人了，连短信都不回，我看你心里根本就没有我！”阿宝担心她的唠叨影响自己的情绪，索性将手机关了。傍晚，阿宝回到住处，唐晓菲大发雷霆：“你太冷酷了，我错看你们了！”阿宝瞟了她一眼：“我没说错，你这样的小姐真难伺候！”

阿宝的态度激怒了唐晓菲，她背起包就往外走。她走到院门口，再也迈不开脚步，可又没有勇气走回屋，就站在榆树下独自流泪。这时，阿宝因为担心唐晓菲，就跟了出来。见唐晓菲还站在角落里低声抽泣，也很内疚，走过去牵着她的手说：“回去吧，我们别吵了。我确实很粗心，也有很多坏习惯，但这绝不是我不爱你的表现。如果你实在很生气，就使劲捏我玩好了，反正曹雪芹说男人是泥巴做的……”阿宝的说辞，让唐晓菲破涕为笑。

2009年1月初，阿宝去陕西采风，唐晓菲担心男友的安全，陪同前往。两人穿越茫茫黄土高原，跨过千里冰封的黄河，一起住窑洞、吃农家饭，风餐露宿，有时一连几天也洗不了澡，可唐晓菲没有一句怨言，还觉得很快乐。

十几天后，黄土高原下了一场大雪。阿宝牵着女友行走在雪地里，他动情地对唐晓菲说：“多年来，我一遍遍在心里描绘未来妻子的形象，现在终于找到了，感谢上天的眷顾，把你赐给了我！”唐晓菲冻得通红的脸上，绽放出幸福的花朵……

谢绝转载、上网 新力

58家企业，160个岗位 特招通知

报名条件：28岁以下大学毕业生、待业者，热爱网络，有志从事IT行业，有无基础均可。

（综合素质优秀者，学历条件可放宽）

为应对金融危机带来的严峻就业局势，首个覆盖全国的就业援助计划“Eduask千企万人援助计划”火热启动。在南京地区，该计划联合58家企业，4-5月份为大学毕业生、待业者发放160个工作岗位，年薪2-5万元。同时为参与者提供网络技术岗前实训，确保他们拥有就业技能和就业机会双重保障。

此计划还设立专项就业补贴金，所有待业者均有机会获得1千—1万元就业奖金。

支持单位：工业和信息化部人才交流中心、微软（中国）、SUN。

全程监督：中国保护消费者基金会

报名电话：8472 6399/6499 地址：中山路129号华育国际（金陵中学南50米）



南京泰思特鼓楼校区
泰思特·圆梦工程

华东第一家

学“软件测试”， 不差工作，不差钱！！！

你还在为找工作而烦恼吗？
你还在为不知往哪“跳”而困惑吗？
你还在担心自己随时被淘汰吗？
你还在为高薪且稳定的职业吗？

北大青鸟（泰思特鼓楼）校区，联合300余家知名IT企业推出“泰思特圆梦工程”，提供包括培训与就业在内的一站式服务。圆梦工程将推出一系列活动，帮助职业生涯困惑的人群拾信心，圆就业梦，圆高薪梦，圆白领梦！

紧缺专业
以稀为贵

软件测试工程师缺口30万，就业竞争力强。
“紧缺人才”，以常为“需”，月薪3000-4000元/月。

工作三年，年薪可达8万-10万。

系统测试项目繁多，入职时不需是“零基础”。

掌握企业核心技术，实训、实践、实习实训。

软件测试职业稳定性高，发展空间大。

北京青鸟华东地区第一所软件测试培训学校。

全国教育典范校区，荣获“教学质量”牌匾奖项。

签劳动合同认定制，当月转现收入，薪资有基础。

国家软件实训师、高级软件工程师、项目经理等证书。

入学和签订100%就业推荐协议。

课程咨询：400-888-6020 (应届毕业生咨询报名，优先推荐！)

免费在线咨询：www.js-btesting.com

上课地址：南京市中山北路26号(鼓楼地铁4A出口)新晨国际大厦14层

读北大青鸟，做网络精英！

——北大青鸟南京鼓楼校区“全国十佳IT培训中心”、“全国诚信办学单位”

青鸟就业优势

青鸟学员的就业：南京鼓楼中心已为长三角输送大批网络人才，初次就业薪酬远高于大学本科毕业生平均水平，更有学员月薪达到5000元以上。

就业率是基本要求：获得证书的毕业学员全部成功就业。这只是起步，学员高薪就业才是我们的最终目标！

保障就业质量：从四个方面来保障就业质量，学员IT行业就业比例、规模企业就业比例、IT岗位就业比例以及就业后的薪资水平。

说的好不如做的好：虽然我们承诺包就业，但青鸟有庞大的就业体系，学员变更以实际的技术能力。良好的职业素质深得企业青睐。事实证明，我们做的比说的好。

咨询热线:025-83243609\10 网址:www.njqn.com.cn 地址：山西路8号金山大厦A楼8层

日本留学

江苏省国际交流中心是我省外事机关直属事业单位，是全国首批获批办理自费出国留学资质的专业机构。近期将邀请部分日本院校来宁举办赴日留学说明会，并现场招生。欢迎高中在读或高中毕业以上学子参加并咨询。

报名及咨询电话：025-83278429

★ 关西外语专门学校（大阪） 2009年4月21日（周二）下午 16:15

★ 东京湾岸日本语学校（千叶） 2009年4月23日（周四）上午 9:30

★ 太阳树外语学院（东京） 2009年4月23日（周四）下午 13:30

★ 大原日本语学校（东京） 2009年4月27日（周一）下午 14:00

★ 穴吹商务专门学校（香川县） 2009年5月5日（周二）下午 14:00

地点：江苏省南京市云南路31-1号苏建大厦23楼会议厅

——本中心向广大高中在读或高中毕业以上学子，提供下列国家入学招生咨询——

◆ 美国留学：咨询热线:83278426 ◆ 英国留学：咨询热线:83235176 ◆ 加拿大留学：咨询热线:83278426

◆ 韩国留学：咨询热线:83278427 ◆ 荷兰留学：咨询热线:83278428 ◆ 新加坡留学：咨询热线:83278427

◆ 德国留学：咨询热线:83235176 ◆ 新西兰留学：咨询热线:83278427 ◆ 澳大利亚留学：咨询热线:83278427

◆ 日本留学：咨询热线:83278429 ◆ 马来西亚留学：热线:83278427 ◆ 俄罗斯留学：咨询热线:83278426

中心地址：江苏省南京市云南路31-1号苏建大厦23层 网址：www.jpiec.com